

春天来了

普陀区联建小学 三(5)中队 彭曼一

送走了一个寒冬，我们又迎来了美丽的春天。听：春风、春雨、春日……都向我们送来了春天的消息。我们去郊外踏青，我们沐浴在春天的阳光里放风筝……，感谢大自然给了我们一个生机勃勃的季节。

那天我们去滨江森林公园春游，一到森林里就看见一大片绿茵茵的草坪，它们顽强地度过了严寒的冬天，春风一吹，春雨一滋润，小草又钻出了大地妈妈的怀抱，它们用那份生机盎然的

绿给大地穿上了新的春装。呈现在我们眼前的还有好多鲜花，数不胜数，它们五颜六色、争奇斗艳、姹紫嫣红、千姿百态。还有许多不知名的花被心灵手巧的园艺师打扮成一个个图案，一幅幅动人的画，真是美丽极了！还有那桃树和柳树，桃花是粉红的，犹如一片彩霞；柳树是碧绿碧绿的，柳条在微风吹动下如同少女飘逸的长发，这才是大自然中的“桃红柳绿”呀！

同学们都脱去了厚厚的冬

衣，换上了美丽的春装，走起路来也轻松许多。我们如同飞回林中的小鸟般尽情地欢笑着、追逐着、嬉戏着……玩累了我们就躺在绿茵茵的草坪上，头顶有明亮的太阳照耀，还有那小草搔痒了我们的面颊，这一切令我不禁想起古人朱熹的一首诗：“等闲识得东风面，万紫千红总是春”。

我躺在草坪上，心想：春天是多么美好啊！我真希望春天永驻人间。



《枝头》 金鼎学校一分校 二(1)中队 陈艺

快乐之旅

朱泾小学 四(5)中队 陈书怡

又到了桃红柳绿、春暖花开的季节，我们终于迎来了期盼已久的社会实践活动，开启了快乐之旅。

一路上，我一边看着窗外不断变换着的景物，一边与同伴兴奋地谈笑着，不知不觉便来到了水果公园。一下车，映入眼帘的便是长长的走廊和廊檐下多彩的农民画。栏杆外边有规则地种着桃树和油菜，稀稀疏疏的粉红的桃花挂在嫩绿的树枝上，掩映着黄灿灿的怒放的油菜花，美不胜收。我深吸一口气，有淡淡的清香，有泥土的气息，这大概就是春天的味道吧。同学们脸上洋溢着灿烂的笑容，连同这里的美景，都被定格在了我的记忆深处。

接着，我们在老师的带领下来到了郊野公园。在这里，我们参加了很多有趣的学农活动：挑扁担、打水、推独轮车、插秧、投箭……同学们个个都似乎变成了农耕小达人，有模有样地在田间“劳作”，场地的上空传来此起彼伏的加油声和欢笑声，我们玩得不亦乐乎。我印象最深的活动是投箭，老师大声地宣布了游戏规则：在一定的距离外向竹筒里投箭，投中为胜。我一看，“咦？这么近啊！一定不费吹灰之力就能投中！”我沾沾自喜地想。我兴奋地排在队伍中，准备大显身手。可是前面的同学一个接着一个

《下雨了》 奉贤区四团小学 姜俊轩
指导老师: 沈林清

都失败了。看来并不简单啊，我得小心点！终于轮到我了，我拿起一支箭，举了起来，拉成弓步，眯缝着眼睛，仔细地瞄准竹筒，稍一用力，将手中的箭扔了出去。只听“啪”的一声，箭击中竹筒的边缘，被弹出了竹筒外。啊，我也失败了！我低着头，看着地上的箭。不由心想：有些事情看起来简单，其实做起来很难。看来再简单的事情，没有掌握正确的方法，没有经过反复的训练，也是很难成功的。

收获了快乐，开阔了视野，加深了体验，我们结束了一天的快乐之旅。真希望每天都能有这样的实践活动啊！

Here Comes Spring

新黄浦实验学校 四(3)中队 高昕瑜
指导老师: 彭丹敏

Here comes spring,
Here comes spring,
Flowers grow, suns out.

Here comes spring,
Here comes spring,
April falls, let's shout.

Here comes spring,
Here comes spring,
Splash, plip plop—there it goes.



周末“历险”记

徐汇区康健外国语实验小学 四(2)中队 于承樟

我无助地看着爸爸妈妈打开门，又“咣当”一声关上了门。那声音就像监狱里看守关上铁牢门的声音——我的恐惧感立马涌了上来——“鬼会来的，鬼会来的，鬼会来的……”脑子里的一个声音说。“瞎胡闹！世界上根本没有鬼！”……那两个声音争吵不休。

最后，我想了一个好法子：躲到桌子下面去写作业。这法子真管用，我真的一点都不害怕了！……哎！真是一个倒霉的周末啊！爸爸要加班，妈妈呢，也要开会。而我，只能一个人在家做作业！

“都噜噜——都噜噜——”这声音把我吓了一大跳，赶紧跑去拿起听筒——“对不起啊，对不起，我打错了。”然后“啪”一声就挂了。我的心怦怦直跳起来：怎么办？怎么办？对了！被窝里！虽然又闷又热，但感觉安全多了……

“砰！砰！砰！”“砰！砰！砰！”又一阵急促的敲门声传来，“有人在家么？”门外有人大声喊着。我的心一下子又绷得紧紧的，壮着胆子问：“谁呀？”“有快递！”听到这句话，我心里咯噔一下：要知道有很多坏人就是用这种方法拐卖小孩的……“你就放在门卫那里吧！”我急中生智！那人一听这话就火了，狠狠地踢了一脚门，嘟囔了两句话，走了。听着楼道里逐渐远去了的脚步声，我暗暗庆幸没给他开门。

接下来，我继续写我的作业。10分钟过去了，没事；20分钟过去了，没事。就这样，我一点一点终于熬到了爸爸妈妈回家……

亲爱的少先队员们：

你的作文、诗歌、书法、绘画，抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品，都可以在《缤纷墙》里尽情展现。也欢迎老师推荐学生作品。

来稿要求：作文400-600字；诗歌20行以内；图片JPG格式。

请均以电子邮件方式发送，纸稿不登不退。

投稿方式：

电子邮件发送到1731144919@qq.com（来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、家庭地址、邮编和联系方式，来稿不退）

